

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 21.12.2016, la sediul Comunei Tarcea, în ședința ordinară a Consiliului local al Comunei Tarcea.

Sunt prezenți 9 consilieri din cei 11 consilieri validați în funcție, sunt absenți motivat d-nii consilieri Molnar Iosif-Vincze și Oros Simion-Cristian.

La ședință mai participă dl.dr.Boros Gheorghe-Lucian și d-na dr.Kiss Marta - medici de familie, dl.Pokol Bertalan asistent medical, dl.Bordas Carol-primar, d-na Băican Elisabeta-secretar, d-na inspector Sipos Eva, dl.inspector Băican Mirel și d-na inspector Csarno Klara.

Dl. Primar propune alegerea președintelui de ședință. Este propusă și aleasă d-na consilier Visky Maria, sunt supuse la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.38/2016 cu 9 voturi pentru niciun vot contra și nicio abținere.

D-na președinte de ședință îi salută pe cei prezenți și prezintă ordinea de zi propusă. Sunt supuse la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.39/2016 cu 9 voturi pentru niciun vot contra și nicio abținere.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nefiind obiecțiuni, se adoptă Hotărârea nr.40/2016 cu 9 voturi pentru niciun vot contra și nicio abținere.

Dl.dr.Boros Gheorghe-Lucian și d-na dr.Kiss Marta medici de familie în cadrul celor două Cabinete medicale individuale care funcționează în cadrul Comunei Tarcea, prezintă o informare verbală privind modul de desfășurare a activității medicale în unitatea administrativ-teritorială a Comunei Tarcea.

Pe marginea celor prezentate se înscriu la cuvânt următorii:

Dl.viceprimar Kerezsi Attila-Sandor arată că în satul Adoni, după părerea sa, orarul consultării pacienților nu este bine stabilit. Consultările se fac după-masa până seara târziu iar în această perioadă, când ziua este scurtă, oamenii sunt nevoiți să-și aștepte rândul până la ora 21. De asemenea lasă de dorit și încălzirea sălii de așteptare, motiv de nemulțumire din partea locuitorilor satului Adoni.

Dl.Koka Iuliu propune să se acorde un ajutor de către Consiliul local în sensul asigurării cantității de masă lemnoasă pentru încălzirea sălii de așteptare și reclădirea sobei de teracotă.

D-na dr.Kiss arată că este disponibilă să modifice în zilele de marți din fiecare săptămână începerea consultărilor cu ora 14 în loc de ora 16.

Dl.dr. Boros Gheorghe arată că în Cabinetul medical din localitatea Tarcea ar trebui asigurată încălzirea prin centrală termică.

În urma discuțiilor, consilierii cad de acord ca în bugetul anului următor să se cuprindă sume pentru reclădirea sobei de teracotă din sala de așteptare, asigurarea încălzirii acesteia și instalarea unui sistem de încălzire la cabinetul din Tarcea.

D-na inspector Csarno Klara prezintă Raportul semestrial privind activitatea asistenților personali din cadrul Comunei Tarcea.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și dl.primar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea valorilor impozabile, impozitelor și taxelor locale și altor taxe asimilate acestora precum și amenzilor aplicabile în Comuna Tarcea, în anul 2017.

Nu sunt luări de cuvânt, se supun la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.41/2016 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se trece la următorul punct și se prezintă Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Tarcea pentru anul 2016. Nu sunt luări de cuvânt, materialele prezentate se supun la vot și se adoptă Hotărârea nr.42/2016 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se prezintă Proiectul de hotărâre privind trecerea unor bunuri din domeniul public în domeniul privat al Comunei Tarcea. Sunt supuse la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr. 43/2016 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

În continuare este prezentat Proiectul de hotărâre privind modificarea actului constitutiv și a statutului Asociației Intercomunitare Zona Nord-Vest. Se supun la vot materialele prezentate și se adoptă Hotărârea nr.44/2016, cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

Se dă citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea actului constitutiv actualizat al S.C. APA CANAL NORD-VEST S.A. Materialele prezentate se supun la vot și se adoptă Hotărârea nr.45/2016 cu 9 voturi pentru, niciun vot contra și nicio abținere.

La punctul Diverse:

Biserica adventistă de ziua a șaptea solicită atribuirea unei suprafețe de teren care să fie situată în satul Galoșpetreu, proprietatea Comunei, teren care urmează a servi ca cimitir pentru credincioșii bisericii.

Dl. primar arată că în perioada următoare se va iniția un proiect de hotărâre în acest sens.

D-na Visky Maria arată că trebuie să se întreprindă măsuri pentru a nu lăsa câinii pe străzi și nici alte animale domestice cum ar fi găștele, găinile.

Dl. Koka Iuliu arată că suntem în plină iarnă, vor avea loc ninsori și alte precipitații în urma cărora se va îngreuna circulația pe drumurile publice. Dorește să afle dacă s-au încheiat contracte pentru curățarea de zăpadă a drumurilor comunale și a străzilor. De asemenea dl. Radui Elemer are stupina pe terenul Comunei în vecinătatea After school-ului. Să fie somat ca măcar să taie bălăriile de pe teren.

Nefiind alte probleme dl. președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Președinte de ședință,
Visky Maria



Secretar,
Băican Elisabeta